三亚"投资油门踩到底" 全力推动投资促进"六大行动"

上午,三亚市2023年投资促进"六大 行动"季度点评会暨三亚市首届 "520杯"招商推介风采秀(决赛)活 动在市委党校举行,市委常委、常务 副市长盛勇军,副市长尹承玲,海南 国际经济发展局党委副书记王建国

点评会上,三亚市投资促进局 汇报 2023 年 1-4 月全市投资促进 "六大行动"践行情况。1-4月,全

市新增洽谈企业1451家,同比增长 146.77%,新增市场主体21053家, 新增招商引资创造税收 18.30 亿 元,同比增长145.97%;形成固定资 产投资38.35亿元,实际使用外资 3.86 亿美元,同比增长66.38%。市 发改委、天涯区、崖州湾科技城管 理局等五家先进单位先后分享工

盛勇军在总结讲话中指出,全 市招商系统和各级领导干部必须清

醒认识到当前经济发展面临的严峻 形势,进一步增强抓经济、抓招商、 促投资的责任感、使命感、紧迫感, 以严实硬细工作作风,狠抓工作落 实,全力冲刺奋进,补齐短板弱项, 将"投资油门踩到底"。要以量为基 础,紧盯目标任务不放松;以质为保 障,紧盯四大主导产业不动摇,推动 投资促进工作提质增量。要压实任 务,以"四抓四比"(即:抓招商精度、 比招引质量,抓项目谋划、比招商

抓招商能力、比招商氛围)为导向, 统筹做好投资促进工作。他还围绕 加快目标体系、工作体系、政策支撑 体系和评价体系的"四大体系"建设 等方面提出具体建议。

在随后进行的三亚市首届"520 杯"招商推介风采秀(决赛)上,来自 三亚市国有资产管理有限公司的单 瑶和三亚中央商务区管理局的程佳 妮分别获得中、英文组冠军。

用镜头记录海底之美,擦亮三亚体育旅游新名片

首届中国水下摄影公开赛三亚启幕



本报讯(记者 李少云)5月28 日,首届2023年中国水下摄影公开 赛在潜水胜地三亚蜈支洲岛旅游区 启动。本次赛事是全国首次举办的 国家级别水下摄影大赛,同时也是 作为2023年海南亲水运动季系列 赛事活动以及2023海南国际潜水 节的重点赛事,吸引了来自国内外 近40名顶尖潜水员和水下摄影爱

本次赛事为期4天,共分为微距 摄影记录组、微距摄影艺术组、生态 摄像艺术组、人像摄影艺术组、人像 摄像艺术组等5个组别。活动现场, 参赛选手们以蜈支洲岛优质开放水 域潜点为创作环境,结合珊瑚花园、

银鱼风暴、海洋微小生物等特色题 材进行摄影及视频创作,开启一场 精彩绝伦的水下竞技比拼,用镜头 记录海底之美,带领更多市民游客 一同感受潜水运动的魅力。

海南省旅游和文化广电体育厅 相关负责人表示,"本次赛事对促进 海南'体育+旅游'融合发展,助力体 育产业建设具有重大意义,也将吸 引更多潜水行业最顶尖的人才、最 先进的装备、最广泛的资讯和最国 际化的标准进入海南,推动海南潜 水运动及旅游业向高标准、高质量 发展,助力海南成为国际水上运动

"很多人对水下摄影大赛抱有怀

疑态度,这怎么能算是一个体育赛 事呢?实际上,水下摄影大赛在国 际上已经举办了多年,但是国内一 直没有正式开展。"国家体育总局水 上运动管理中心运动三部部长刘青 表示,通过此次比赛正式开创了国 家级水下摄影大赛的先河,将为后 续不断举办的赛事规范性和成熟性 打下一个坚实基础。"

继去年举办首届中国美人鱼公 开赛后,今年又在三亚举办了首届 中国水下摄影公开赛。刘青表示, 近些年海南一直在大力推动体育旅 游,三亚作为著名的旅游城市,更是 具有得天独厚的开展水下运动的资 源,借助三亚的地理优势,将更有利



了解海洋、保护海洋,展现近些年来 海南保护生物多样性所取得的成 就,促进体育旅游消费提质升级,助 力体育强国和健康中国建设。

作为国家级体育休闲服务业标 准化试点单位和国家体育旅游示范基 地,近些年三亚蜈支洲岛旅游区举办 了丰富多样的全民体育赛事,做精做 深做强海南潜水旅游 IP, 使这里成为 潜水爱好者的天堂。"接下来,我们将 进一步深化开展以水上运动为引领的 特色全民健身运动,打造高水准、多元 化和国际化的体育旅游品牌,擦亮三 亚体育旅游新名片。"海南趣玩水运动 有限公司总经理鲍永洲表示。

2023年三亚日报"爱在三亚 情定天涯"相亲会昨日报名截止

报名人数近干人,是否有令你心动的TA?

本报讯(三亚传媒融媒体记 者 庞小晴 叶子怡)一转眼,5月 要过去了。夏季的三亚,阳光明媚 又热烈,风景秀丽又迷人。在这美 好的时光里,你期待的爱情来了 吗? 你遇到那个懂你、陪伴你、爱 你、互相尊重且携手一生的另一半

由三亚传媒影视集团主办、三 亚胜意海景度假酒店协办的2023 年三亚日报"爱在三亚情定天涯" 相亲会昨日报名截止。据统计,本 次相亲会报名人数近千人。其中, 有不少颜值高、学历高、工作好的

相亲会将于6月10日(暂定) 在三亚胜意海景度假酒店举行,活 动现场设置多个互动游戏,为单身 青年搭建一个相识、相知、相恋的 交友平台,让男女嘉宾在趣味游戏 和轻松愉快的氛围中,全方位展示

自己,拓宽朋友圈和择偶渠道,结 识志趣相投的另一半,邂逅属于自 己的爱情。届时,我们一起现场见

今天,嘉宾"剧透"又来啦! 快 来看看,是不是那个令你心动的



在路上奔赴. 只名遇见你

姓名:娟娟(化名) 年龄:27岁 籍贯:海南东方 职业:学校职工 爱情宣言:我见过夜晚的 星辰,看过阳光下湛蓝的 大海,但唯独遇见你,是 我漫漫人生中奔赴在路 上的蕴意

娟娟目前在三亚一所中学 就职,她表示,自己是一个性格 脾气好、善良有爱心、热爱生活 且乐观豁达的女生。日常生活 中,她很喜欢去探索未知的世 界,"静若处子动若脱兔"是娟娟 对自己性格的绘述。此外,她也 是个有耐心的女孩。工作之余, 娟娟喜欢爬山、唱歌、逛逛吃吃。

对于自己想要的另一半, 她希望对方与自己趣味相投, 世界观契合。"我希望他阳光开 朗有主见、乐观豁达,生活中知 冷知热,人生路途中自信善良 有爱心,于工作中保持热爱与 进取心。希望拥有简简单单、 互相陪伴、双向奔赴的爱情,携 手共度余生。'



来自湖北孝感的李大舜,身高 178cm,是一个阳光、开朗的白羊 座男生,在朋友眼中,他是一个值 得结交一辈子的好朋友。目前, 他在三亚经营着一家超市。

李大舜表示自己平常喜欢追 剧,之前因为工作原因他经常在 网络上搜集一些信息,逐渐对三 亚有了了解,对三亚很向往。后

与你相遇好幸运

姓名:李大舜 年龄:35岁 籍贯:湖北孝感 职业:超市老板 爱情宣言:与你相遇好幸运

来,机缘巧合便来到了三亚。

生活不止柴米油盐,还有诗与 远方。李大舜平时喜欢旅游,特 别是在春暖花开的季节。"沿海城 市都走遍了,现在最想去的是成 都、重庆,当然是因为火锅啦,希 望是两个人一起去体验。"

"择一城,遇一人。"聊到自己 心仪女孩的类型,李大舜希望对 方是一个温柔善良,有爱心,喜欢 宠物的女孩,最重要是能有足够 的默契,能够一起携手前行,"你 负责貌美如花,我负责摄影技 佳。"

市委统战部召开理论学习中心组(扩大)学习会议 聚焦中心发挥统战所长 助力三亚经济社会高质量发展

本报讯(记者 黄世烽)5月26日, 市委统战部召开2023年第6次理论 学习中心组(扩大)学习会议,深入学 习贯彻党的二十大精神和学习贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想主 题教育工作会议精神。市委常委、统 战部部长潘国华主持会议并讲话。

会议指出,开展学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想主题 教育意义重大,全体党员干部要强化 理论武装的自觉性,坚持读原著、学原 文、悟原理,深刻领悟"两个确立"的 决定性意义,增强"四个意识",坚定 "四个自信",做到"两个维护",始终 在思想上政治上行动上同以习近平同 志为核心的党中央保持高度一致。

会议要求,要学深悟透习近平总

工作的重要思想,聚焦市委中心工 作,把统一战线所长和中心大局所需 紧密结合起来,充分发挥统一战线独 特优势,重点围绕贯彻落实党中央、 省委、市委关于统一战线工作的重大 决策部署,解决制约统战工作高质量 发展的重点难点堵点问题,进一步加 强调查研究,形成发现问题、解决问 题、完善机制、推动发展的工作闭环, 为助力打造"六个标杆"、建设"六个 三亚"、奋力谱写中国式现代化三亚 篇章贡献更大统战力量。

会议还学习八届省委统一战线 工作领导小组第二次全体会议精神 等。市委统战部理论学习中心组成 员围绕学习主题作交流发言。

5月31日至6月2日三亚最高气温或达到37℃ 气温热力不减 注意防暑降温

本报讯(记者 李少云)雨水退 去,热感持续来袭。5月28日,据气 象部门预测,未来3天,三亚以多云 间睛为主,局部有阵雨,后期气温较 高,5月31日至6月2日最高气温或 达到37℃。市民游客外出须注意补 水防暑防晒。

具体天气如下,5月29日-31 日,多云间晴,局部有阵雨或雷阵 雨,气温略升。6月1日-2日,受西 到西南气流控制,全市晴间多云。

海洋方面,本市东部和南部海面,5 月30日-6月2日,风力5级、阵风6

三亚气象台提醒,未来一周前期 局地有强对流天气,处于成熟期的 荔枝、芒果等果树应该注意防范裂 果、烂果和落果; 收获期的制种水 稻,需关注天气预报,抓住晴好天 气,及时收割晾晒。相关部门需注 意防范强对流天气可能对农业、休 闲渔业等造成的不利影响。

海南8市县面向全国公开招聘 100名农村学前教育教师

三亚计划招聘5名 报名时间: 6月2日9:00至6月8日16:00

本报讯(记者 胡拥军)记者日前 从省教育厅获悉,海南省2023年继 续实施农村学前教育教师招聘专项 计划,三亚、琼海、五指山、东方、定 安、屯昌、乐东、陵水等8个市县计划 面向全国公开招聘农村学前教育教 师100名。其中,三亚计划招聘5名。

据了解,报考者须年龄在30周岁 以下(1992年6月2日及以后出生); 具有符合招聘岗位要求的文化程度 和专业要求;能胜任教育教学工作, 具有适应岗位要求的身体条件。

在教师资格要求方面,严格"持 证上岗",报考学前教育教师的考生 均应具有符合招聘岗位要求的教师 资格证书。参加2023年春季教师资 格认定的人员可以先行报考学前教 育教师(须提交教育部教育考试院颁 发的有效期内《中小学教师资格考 试合格证明》或高等学校颁发的有 效期内《师范生教师职业能力证 书》),并在2023年8月底前取得教师 资格证书。

本次考试报名采取网上报名方 式进行。报名时间为2023年6月2

日9:00至6月8日16:00,报考人员 应在此期间登录海南省农村教师特 设岗位计划网(https://tg.hnjs.org)进 行报名,逾期不予受理。

省教育厅提醒,报考人员只能选 择一个岗位进行报名。资格初审时 间为:2023年6月2日至6月11日。 考生通过资格初审后,不能更改报考 其他岗位。考生未通过资格初审的, 可在报名截止前改报其他岗位;报名 时间结束后,不再受理考生报名或改 报其他岗位。未通过资格初审且没 有改报其他岗位的考生视为放弃。 资格初审不通过者,不能参加笔试。

考试分为笔试和面试,笔试和面 试总分均为100分,笔试成绩和面试 成绩按6:4计算考试综合成绩,即考 试综合成绩=笔试成绩×60%+面试 成绩×40%。省教育厅根据考生的 笔试成绩划定笔试合格分数线,考生 必须达到合格分数线方能入围面试。

面试成绩和考试综合成绩将于 2023年8月中旬对社会公布,面试人 员可登录海南教育厅门户网站和海 南省农村教师特设岗位计划网查询。

◀上接1版

事实上,这不是双方的首次合 作。早在2021年9月,崖州区人民政 府就与广东省科学院签订全面战略合 作框架协议,签署单项合作协议,成立 南繁生态环境技术创新中心、南繁现 代农业遥感技术创新中心、南繁微生 物种业技术创新中心、南繁医学新材 料与技术创新中心4个院士技术创新 中心,发挥院士作用,助力南繁产业发 展,强化南繁关键技术攻关及技术育 成孵化,助力"南繁硅谷"建设。

合作以来,广东省科学院在崖州 区完成近5万平方米的南繁人才之 家建设改造,为高层次南繁人才提供 配套支撑,奋力打造南繁人才集聚新 高地;打造三公里村基地,完成三公 里村数字生态农业示范基地一期土 地流转及建设工作;今年4月底,正 式挂牌成立"数字生态农业人才小 院",依托"人才小院"平台,聚才引 智,推动科研院所资源优势全方位与 乡村发展深度融合,助力科技成果转 化落地和推广运用。截至目前,借助 "人才小院"已开展"无人机施肥撒药 作业""绿色防控技术应用""绿色芒 果品牌打造""高品质芒果创制"等芒 果高效栽培技术培训工作,累计推广 种植面积达200亩以上,助力崖州传 统农业向现代农业转型升级,以数字 化、信息化、智慧化赋能乡村振兴成

随着现代种业管理制度体系的 逐步健全和种业专业分工的不断细 化,种业CRO(合同研究组织)将成 为种业关键技术攻关、种业科研成果 转化和高质量打造"南繁硅谷"的加 速器。近年来,三亚探索把CRO机 制引入南繁制育种领域,旨在改变

"候鸟式""代孕式"的南繁现状,培育 出一批南繁服务外包研究型企业,实 现南繁事业"产业化"。

广东省科学院积极探索 CRO 机 制,布局南繁产业链,启动一站式南 繁种业CRO服务后,已高效完成 CRO服务团队组建并持续优化南繁 种业 CRO 服务标准,依托三公里村 数字生态农业示范基地,已为南繁科 研单位提供玉米、花生种植(约50 亩)CRO服务,累计引进玉米、大豆 及甘薯等新品种数百个,最大限度地 发挥展示示范的辐射带动和良种推 介作用。

廖兵说,在海南自贸港建设背景 下,生物健康产业符合崖州区未来产 业规划及绿色低碳高质量发展要求, 通过不断提升南繁种业 CRO 服务系 统全要素保障,崖州区持续汇集生命 健康产业发展所需的各类要素,产业 链初显雏形、创新链蓬勃起势,而融 合种业 CRO 和生物健康产业,打造 集研发交流、成果转化、经济效益为 一体的创新生态系统,达成良性循 环,将为乡村注入内生动力,激发乡 村"自我造血"功能,在实现科学家价 值、带动增产增收的同时,有力推动崖 州区科创高地的规划建设。

据悉,崖州区将强化政策扶持,在 教育医疗、住房保障等各方面提供全 方位服务,建立要素聚集的人才发展 新生态,借助广东省科学院领先的科 技水平、雄厚的专家队伍,在关键技术 攻关、创新人才引育、创新平台搭建、 科技成果转化等方面展开全方位合 作,吸引一批种业发展、生命健康等相 关科技公司的研发部门,加快构建具 有配套技术体系的产业链,让最前沿 的科技成果进一步走进千家万户。